



安全攻略

放假不放“驾”，交警给考生递上5个安全锦囊

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯员/罗信晗) 放假不放“驾”，交安要上心。连日来，炎陵交警、渌口等县市区交警大队纷纷给广大高考学生、家长递上严禁无证驾驶等5个通往人生下一站的安全锦囊。

当前，全市公安机关“治顽疾、压事故、保畅安”百日攻坚行动正在深入推进，全市交警部门将继续下沉路面，管控辖区交通秩序，整治突出交通违法行为。

为此，他们提醒广大考生及家长，严禁无证驾驶，放假不放“驾”。考生基本都在18岁左右，可能还没有取得机动车驾驶证，但不少学生都有驾驶摩托车、电动自行车甚至小汽车的可能。根据法律规定，没有经过专门的培训和严格的考试，即使会开车也不能无证驾驶，否则将受到严重处罚。

拒绝酒驾，更要劝阻酒后驾驶。高考结束后，家长为孩子庆功、同学聚会增多，喝酒的可能性也会大大增加，有的学生也许会冒险酒后驾驶摩托车、电动自行车甚至小汽车。酒后驾驶属于严重违法交通违法行为，要牢记开车不喝酒、喝酒不开车，也

要劝阻他人不能酒后驾驶，请家长朋友们加强教育引导，防止酒驾醉驾行为的发生，为考生创造一个美好和光明的未来。

外出旅行时，一定要乘坐正规客运车辆。若考生选择外出旅行放松心情，一定要乘坐正规营运车辆，切勿违法搭乘无证驾驶、酒后驾驶、农用车、拼装车、三轮车、超员等严重违法行为车辆。同时，遵守守法出行。乘坐摩托车要戴头盔，骑共享单车要戴头盔，乘坐汽车要全程系好安全带，不闯红灯，不逆行，拒绝出行陋习。

另外，恪守假期安全提示。端午节、暑假即将来临，家长要加强对孩子的安全监管，强化对孩子交通出行、预防溺水等安全知识教育，增强孩子的安全防护意识，同时务必做到“四知道”即知去向、知内容、知同伴、知归时，谨防孩子发生意外伤害事故。

交警表示，家长要当以身作则，监督好自家的孩子，不仅自己要自觉遵守交通法规，还要带动身边的人共同维护好交通秩序，劝阻不文明的交通行为，杜绝和减少交通事故的发生。

相关新闻

两次冲卡，严惩

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯员/罗信晗) 6月12日，记者从炎陵县炎陵县公安局交警大队获悉，高考期间未戴头盔无证驾驶无号牌摩托车在高速公路管制路段强行冲过两处执勤点的陈某飞，已接受相关行政处罚。

6月7日，高考第一天，炎陵县公安局交警大队民辅警正在第一中学高考考点相关路段进行交通管制。8时51分，陈某飞身着红色上衣，在未戴头盔的情况驾驶一辆无牌摩托车沿苏州路由南向北行驶。行至苏州路与井冈路的T型路口时，执勤民警示意其停车。陈某飞骑车慢速向前，待民警上前检查时，突然加速冲上人行道。

民辅警迅速上前进行盘查，陈某飞对此置之不理，反而猛加速经老中医院门口人行道驶入井冈山路逆行向西逃窜，此次逃窜导致一名执勤辅警手掌受伤。

民警立马吹哨，井冈山与东外街交叉口执勤点的民辅警迅速反应，并对其进行二次拦截。陈某飞不但不停车还加速向前冲卡继续逃窜，后发现文化馆处还有执勤民警，就将摩托车停靠在路边后弃车逃跑。两名民辅警跑步向文化馆方向追缉，最终在文化路路段将其抓获。

目前，公安机关依法对陈某飞无证驾驶、强行进入管制路段并冲卡、阻碍执行公务等违法行为进行了行政处罚。陈某飞承认了违法行为，并公开道歉。

炎陵交警表示，高考进行道路交通管制旨在为广大考生营造一个安全、畅通、宁静的道路交通环境，且正值交通违法行为“百日攻坚”行动期间，陈某飞无证驾驶、不戴头盔，视自身安全于不顾，驾车破坏考试环境、阻碍执行公务造成执勤辅警受伤，理应受到法律的严惩。

拍案惊奇

游戏外挂来钱快？获利40万元被拘

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯员/包寅) 6月14日，记者从攸县公安局获悉，该局网安大队已成功破获一起提供侵入、非法控制计算机信息系统程序、工具体案，抓获犯罪嫌疑人4名。

上个月，网安大队民警在工作中发现，有人在某游戏会员QQ群内发布破解版游戏资源(俗称“游戏外挂”)，并通过收取会费的方式从中非法获利，涉嫌提供侵入、非法控制计算机信息系统程序、工具体罪。

经缜密侦查、研判分析，民警迅速锁定犯罪嫌疑人宁某雄、何某磊、郭某及董某泉的活动轨迹及居住地点。经过跨省追击、连续蹲守，犯罪嫌疑人宁某雄等4人于6月初抓获归案。

经讯问，宁某雄等4人对其从事提供侵入、非法控制计算机信息系统程序、工具的违法犯罪行为供认不讳。自去年6月开始，犯罪嫌疑人宁某雄、何某磊、郭某和董某泉4人通过破解游戏包、注入外挂模块获取破解版游戏客户端资源后，在某游戏社区App上发表游戏资源帖来吸引网友付费入会，通过收取会费的方式非法获利共计40万余元。

目前，宁某雄等4人已被刑事拘留，案件正在进一步侦办中。

进了体育场不打球“球员”是个西贝货

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯员/李星) 近日，在某大学体育场内盗窃他人手机的嫌疑人连某被荷塘公安分局抓获归案。月塘派出所民警只用5小时便迅速破案，失窃的3部手机已被警方全部追回。

此次，月塘派出所连续接到多名学生报警称，在体育场锻炼后手机被盗了。接到报警后，民警迅速展开调查，经过调查发现嫌疑人行踪。民警经过布控，于6月3日下午将犯罪嫌疑人连某成功抓获。

经查，连某是一名惯犯，他在闲逛时经过某大学体育场，看到学生们的衣服、包都搁在一边，便萌生了盗窃的念头。6月3日，连某早早来到体育场，穿了一身运动服，假意加入运动队伍，实则物色那些放在操场上的手机。很快，连某瞄准了篮球架上的3个手机，自己装作看球的观众，慢慢靠近顺势将其揣进口袋。盗窃得手后，连某迅速离开了体育场。

连某到案后，对自己的盗窃行为还百般抵赖，但最终在强大的证据面前最终认罪。目前，连某已被公安机关采取刑事强制措施，案件正在进一步办理。

荷塘公安提醒，别把顺手牵羊不当偷窃！手莫伸，伸手必被捉。同时，群众在公共场所时，要妥善看管好自己的随身物品，切勿粗心大意，给不法分子以作案机会。

接连起诉50多起案件 这次职业打假人“栽了”

本报讯(株洲晚报融媒体记者/贺天鸿) 近日，醴陵市人民法院判决了一起信息网络买卖合同纠纷案，原告职业打假人杨某诉请法院判决被告十倍赔偿的诉请遭驳回。

去年7月26日，原告杨某在被告某医药公司开设在某电商平台的网店内，购买了某产品1盒，共计花费了54元。去年7月28日，杨某收到了案涉产品，但并未打开使用。可杨某认为案涉产品是药品，但所含成分与国家药品标准规定的成分不符，又未取得并注明药品批号，依法应认定为假药、劣药。于是，杨某将被告起诉到了醴陵市人民法院，要求被告退还货款并赔偿1000元。

对此被告认为，不存在上述假药、劣药的相关情形。而且，杨某是以网购产品打假牟利的职业打假人，并非《中华人民共和国消费者权益保护法》规定的消费者，以牟利为目的的职业打假人不受消费者权益保护法的保护。

经查实，杨某及其丈夫匡某(本案杨某的

委托诉讼代理人)曾向醴陵市人民法院提起了50多起在各网络平台购买相关产品主张惩罚性赔偿的案件，其中大部分案件均依照消费者权益保护法主张十倍于货款的赔偿。

法院审理认为，涉案产品为第一类器械产品，并非杨某诉称的药品。杨某诉称涉案产品为假药、劣药的主张缺乏事实依据，不予支持。

另外，《中华人民共和国消费者权益保护法》第二条规定消费者是为了生活消费需要而购买、使用商品或者接受服务的个人，其权益才受消费者权益保护法所保护。但杨某在购买涉案产品后并未打开使用，而是直接向法院提起诉讼进行索赔。可以认定杨某并非消费者权益保护法所定义的消费者，不应受消费者权益保护法保护。杨某索取十倍赔偿的诉请不符合相关法律和立法精神，是对司法资源的浪费和消耗。最终，法院依法驳回了杨某的诉讼请求。

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯员/李航) 近日，醴陵市公安局网安大队成功处置一起网络谣言事件。

6月7日，网安大队民警在工作中发现，抖音用户@钟某某@牛某@杨某某@胡某某于5月27日至6月3日利用“铁护栏”特效发布视频，声称“摩托车未拆雨棚，要拘留两天”“骑摩托车没戴头盔被拘留七天”“骑摩托车没有戴头盔被交警送到洒粉看守所”。经核实，以上信息不属实。

公安机关依法将发帖人钟某某、易某某、杨某某、胡某某传唤调查。经查明，4人为博取眼球、吸引流量，杜撰、传播虚假信息，他们均对自身的违法事实供认不讳。

其中，胡某某曾多次在其社交账号发布不实信息，且传播阅读量较大。目前，犯罪嫌疑人胡某某已被公安机关依法采取刑事强制措施，案件正在进一步侦办中，违法行为人易某某、钟某某、杨某某被公安机关依法予以行政处罚。

公安机关提醒，互联网不是法外之地，要自觉增强底线意识，遵守法律法规，守法上网、文明上网。对于发布传播虚假信息、造成不良社会影响的，公安机关将依法依规予以严肃查处，追究相关法律责任。广大群众要从官方途径了解信息，对未经证实的消息以及地域不清、指向不明的信息理性对待，不轻信、不盲从、不发布、不传播、不评论。

骑车没头盔拘留七日？谣言



谣言制造者利用“铁护栏”特效发布的视频截图。 通讯员供图

株洲西站出租车拒载挑客不打表？ 晚报记者实地暗访调查

株洲晚报融媒体记者/姚时美

近日，不少乘客来电反映株洲西站出租车乱象多。“端午”假期将至，株洲西站出租车情况到底如何？是否存在拒载、挑客或绕路等情况？

为了核实相关情况，记者近日多次前往株洲西站，随即拦车进行暗访调查。

现场一：拒绝打表 乘客没坐到车

6月1日上午，记者来到株洲西站出站口，远远就看到有出租车司机站在通道中喊客。

“去哪里？美女。”湘BDX9056出租车司机对一名年轻女子喊道，女子一行数人。

“方特。”女子说。

“150元？”见女子不同意，司机又说：“120元。”

“我地图上搜了，打表差不多70元。”女子说。

一番讨价还价，双方没有达成共识，其他司机也直接说：“打表不走。”女子一直没坐上车。

现场二：挑三拣四，还抢客

湘BDX2466出租车司机做法更过分。

一名福建口音的男子来到湘BDX2466出租车前询问：“湘潭去吗？”

“你出不出得起钱？180元。”司机说。

男子只愿意出100元钱，被司机拒绝，本已上车后的他只好下车。

当时还有其他出租车司机喊话湘BDX2466出租车司机：“你怎么不走？”他充耳不闻，下车继续喊客。

不久后，湘BDX3667出租车司机答应收取100元车费，男子顺利上车车离开。

随着乘客不断上车，挑客的湘BDX2466出租车司机一直没拉到客。一名乘客准备乘坐一辆出租车时，一名穿浅灰色衬衣的出租车司机

乘客要求打表被拒载的现象在这里频频出现。两名女子的行李放进了出租车湘BDX1518后备箱，人也坐上车，准备前往湘潭，没一会儿却下车了，并取走行李，说司机不打表。一名年轻小伙来到湘BX7859出租车前，询问几句后，悻悻离开，“他不打表。”另一名小伙则被湘BDX1983拒载，“我去提香岸小区，司机嫌太近了，不打表。”一名女子拿着手机给湘BX3272出租车司机看地图导航，被司机拒绝：“博古山路，不就前面一点点，那不行。”女子只好电话联系家人开车来接。

现场三：拒载一家三口，还不准上别的车

“到湘潭易俗河，打表。”一家三口刚来到出租车通道，就对喊客的出租车司机们说。

大部分司机没理睬。只有湘BY1808出租车接话，喊价45元，一家三口赶紧上车。

此时传来湘BX3272出租车司机的声音：“我不走，你就走不了。”原来这辆车排在湘BY1808出租车前面，位于第一排。

湘BY1808出租车司机没有在意，上了湘BX3272出租车，准备把这辆车挪开。

“你干什么！”湘BX3272出租车

司机大喊，一手把车钥匙拔下来，现场一通争吵。僵持几分钟后，湘BX3272出租车司机才骂骂咧咧地挪车放行。

这也引起了其他出租车司机打抱不平。

“你自己不载，怪谁呢？想拉好客，哪有那么多。出租车行业就是被你们这些人搞得乱七八糟。”一名出租车司机怒斥。

“你在这里讲什么，关你什么事。”湘BX3272出租车司机又开始骂骂咧咧。在其他司机的劝说下，才平息了这场争吵。



乘客要求打表，被湘BDX1518出租车拒载，行李被司机(左)拿下车。 记者/姚时美 摄

记者体验：距离较短拒载 距离较长一口价

当日，记者分别选择珠江丽园、九龙医院、贺家土、湘潭碧桂园四个地点作为目的地乘坐出租车，经历不尽相同。其中到珠江丽园和贺家土，司机均主动打表，中途也没有加价。

湘BDX9658出租车司机在通道出口外拉客，得知记者欲前往九龙医院，表示距离较近，要拼客，“打表要25元，拼个客不打表，收你20元。”见记者不同意，司机直接拒载。

有出租车司机告诉记者，出租车在株洲西站排队候客通常要1小时左右，如果乘客的目的地距离较近，很多出租车司机不愿搭载，除非乘客加价。

“刚才有一名小伙子到海韵天城，出租车都不走，他等了10分钟才有司机愿意载，可能是多出了10元钱给司机。”这名司机说。

6月1日晚上，记者又叫了湘BY2080出租车前往湘潭碧桂园，地图导航显示8.7公里。

上车前，司机直言“不打表”，要价60元，记者一番讨价还价，他仍不让价。

记者上车后，这名司机称，株洲的出租车去往湘潭后，回程不能载客，只能跑空车，因此收费相对要高。

到达目的地后，记者叫了湘CD15465网约车，司机同样表示回程无法载客，要私下另外收取10元钱。

从6月1日至6月8日，记者多次前往株洲西站暗访，发现这里出租车喊客、拒载、不打表现象时时在上演，并且鲜有管理人员在现场维持秩序。只有一次，两名出租车司机因排队候客引发纠纷，惊动了民警。

影讯 美达影城(6月15日)

变形金刚：超能勇士崛起 10:25 11:10 11:50 12:50 13:35 14:20 15:20 16:00 16:45

17:45 18:25 19:10 20:10 20:50 21:35 22:35

人生路不熟 11:50 13:50 15:50 17:45 19:40 20:25

21:35 22:25

天空之城 10:00 12:20 14:40 17:00 19:20 21:40

哆啦A梦：大雄与天空的理想乡 09:50 10:50 12:50 14:50

蜘蛛侠：纵横宇宙 10:00 12:35 15:10 17:45

速度与激情10 16:50 19:30 22:05

芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公园

五楼(株洲书城对面)

订票热线:28106878



开奖 (开奖日期:2023年6月14日)

福彩 2023155期

2 8 5

03 07 08 12 14

21 28 20

体彩 23067期

02 28 30 33 35

02 10

8 5 3

8 5 3 8 9